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  بارم سؤال رديف
1دامنه و برد تابع  1 2y x   .را به دست آوريد 

 
5/0  

2 ضابطةتابع با 2 1f(x) [x ]  2دامنةو 2[ , ).را رسم كنيد 
 

1  

3fاگر  3 (x) (x ) x   23و 2g(x) (x ) x x   ، آنگاه برد تابعg
f .را به دست آوريد  

  

5/0  

4 xf(x) f( ) 310  وf( ) 10   را به دست آوريد. fضابطه وارون  ،0

  

5/0  

 حاصل عبارت زير را به دست آوريد. 5
200 49 33
3 6 4A cot ( )cos( ) tan( )   

 

1  

xاگر  6   3 sin(xو  6 ) m  2 12 ،m كند؟ در كدام بازه تغيير مي  

  

1  

2نمودار تابع  7 1y cos x  2 بازةرا در 2[ , ]   .رسم كنيد 
 

1  

2معادلة 8 0x | cos x |  چند جواب حقيقي دارد؟ 
  

1  

9 
 ةمعادل

x
x( ) ( ) 


1 212 1 2   را حل كنيد. 1

  

5/0  

3اگر 10 2log a24، آنگاه حاصل 18log را برحسبa.به دست آوريد 
  

1  

1معادلة 11 216 1 9(x )log log (x )   .را حل كنيد 
  

1  

2نمودار تابع  12 1y log ( x) .را رسم كنيد 
  
  
  
  
  

1  

  10 جمع بارم 
 


